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ՏԵՂԵԿՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ՀԵՏԱԶՈՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ  

Հանրային կարծիքի հարցումն անցկացվել է Հայկական սոցիոլոգիական 

ասոցիացիայի և Baltic Surveys / Gallup կազմակերպության հետ 

համատեղ:  

Ազգային ներկայացուցչական ընտրանքը կազմված է 1005 չափահաս 
բնակիչներից` ըստ իրենց տարիքի, սեռի և բնակության վայրի: 

Տնային այցելությամբ դեմ առ դեմ հարցման մեթոդով 

01 
Մարտի 18-27, 2017 թ. 

Սխալի լուսանցքը հավասար է +- 3,2 (տվյալների վստահության 
մակարդակը` 95%) 
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Բոլոր հարցվողները 

ԱՐԴՅՈ՞Ք ԴՈՒՔ ՊԱՏՐԱՍՏՎՈՒՄ ԵՔ ՔՎԵԱՐԿԵԼ ԱՌԱՋԻԿԱ  ԽՈՐՀՐԴԱՐԱՆԱԿԱՆ 

ԸՆՏՐՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻՆ ԱՊՐԻԼԻ 2-ԻՆ:  

50%

35%

8%

1%

6%

Հաստատապես

այո 

Հավանաբար այո

Հավանաբար ոչ

Հաստատապես

ոչ

Դեռևս չեմ

որոշել/պատ .չկա
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ՔՎԵԱՐԿԵԼՈՒ /ԿԱՄ ՉՔՎԵԱՐԿԵԼՈՒ/ ՁԵՐ ՈՐՈՇՈՒՄԸ  ՎԵՐՋՆԱԿԱ՞Ն Է, ԹԵ ԴՈՒՔ ԿԱՐՈՂ Է 

ՓՈԽԵՔ ՁԵՐ ՈՐՈՇՈՒՄԸ:  

33%

61%

6%

Ես կատարել  եմ վերջնական որոշում

Ես կարող է փոխեմ իմ որոշումը

Չգիտեմ/ Պատ.չկա

Բոլոր հարցվողները 
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61%

62%

27%

83%

66%

60%

60%

58%

65%

59%

76%

69%

33%

35%

46%

15%

34%

40%

32%

41%

28%

30%

24%

29%

6%

3%

28%

1%

8%

1%

7%

10%

2%

Բոլորհարցվողները

Երևան

Շիրակ

Լոռի

Տավուշ

Արագածոտն

Կոտայք

Գեղարքունիք

Արմավիր

Արարատ

ՎայոցՁոր

Սյունիք

Ես կատարել եմվերջնականորոշում Ես կարող է փոխեմիմորոշումը Չգիտեմ/ Պատ.չկա

ՔՎԵԱՐԿԵԼՈՒ /ԿԱՄ ՉՔՎԵԱՐԿԵԼՈՒ/ ՁԵՐ ՈՐՈՇՈՒՄԸ  ՎԵՐՋՆԱԿԱ՞Ն Է, ԹԵ ԴՈՒՔ ԿԱՐՈՂ Է 

ՓՈԽԵՔ ՁԵՐ ՈՐՈՇՈՒՄԸ: 
Բոլոր հարցվողները 
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63%

25%

12%

Այո, որոշել եմ

Ոչ, դեռ չեմ որոշել

Կորոշեմ նախնտրական 
քարոզարշավի  ընթացքում   

ԵԹԵ ԴՈՒՔ ՔՎԵԱՐԿԵԼՈՒ ԵՔ, ԱՐԴՅՈ՞Ք ՈՐՈՇԵԼ ԵՔ, ԹԵ ՈՐ ՔԱՂԱՔԱԿԱՆ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅԱՆ  

ՕԳՏԻՆ ԵՔ ՔՎԵԱՐԿԵԼՈՒ:  
Բոլոր հարցվողները 



7 

61%

64%

66%

61%

25%

22%

28%

28%

24%

23%

25%

23%

26%

12%

10%

13%

9%

11%

16%

11%

11%

13%

63%

68%

59%

63%

66%

Բոլոր հարցվողները

Տղամարդ

Կին

18-29 տար.

30-49 տար.

50 և ավելի

Երևան

Այլ քաղաքներ

Գյուղական  վայրեր

Ս
Ե
Ռ

Տ
Ա
Ր
Ի
Ք

Բ
Ն
Ա
Կ
Ե
Ց
Ո
Ւ
Մ

Այո, որոշել եմ Ոչ, դեռ չեմ որոշել Կորոշեմ նախնտրական  քարոզարշավի ընթացքում   

ԵԹԵ ԴՈՒՔ ՔՎԵԱՐԿԵԼՈՒ ԵՔ, ԱՐԴՅՈ՞Ք ՈՐՈՇԵԼ ԵՔ, ԹԵ ՈՐ ՔԱՂԱՔԱԿԱՆ 

ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅԱՆ ՕԳՏԻՆ ԵՔ ՔՎԵԱՐԿԵԼՈՒ: Բոլոր հարցվողները 
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64%

27%

78%

80%

93%

68%

53%

65%

63%

76%

52%

25%

36%

19%

15%

7%

28%

32%

23%

22%

10%

40%

11%

37%

3%

5%

3%

15%

12%

15%

14%

7%

Երևան

Շիրակ

Լոռի

Տավուշ

Արագածոտն

Կոտայք

Գեղարքունիք

Արմավիր

Արարատ

ՎայոցՁոր

Սյունիք

Մ
Ա
Ր
Զ
Ե
Ր

Այո, որոշել եմ Ոչ ,  դեռ չեմ որոշել Կորոշեմ նախնտրական քարոզարշավի ընթացքում

ԵԹԵ ԴՈՒՔ ՔՎԵԱՐԿԵԼՈՒ ԵՔ, ԱՐԴՅՈ՞Ք ՈՐՈՇԵԼ ԵՔ, ԹԵ ՈՐ ՔԱՂԱՔԱԿԱՆ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅԱՆ  

ՕԳՏԻՆ ԵՔ ՔՎԵԱՐԿԵԼՈՒ: 
Բոլոր հարցվողները 
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ԱՍԱՑԵՔ ԽՆԴՐԵՄ, ԹԵ ՀԱՅԱՍՏԱՆՈՒՄ ՀԵՏԵՎՅԱԼ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻՑ ՈՐԻՆ ԵՔ ԱՎԵԼԻ ՇԱՏ 

ԿՈՂՄ, ՈՐՈՇ ՉԱՓՈՎ ԿՈՂՄ, ՈՐՈՇ ՉԱՓՈՎ ԿՈՂՄ ՉԵՔ, ԿԱՄ ԲՈԼՈՐՈՎԻՆ ԿՈՂՄ ՉԵՔ:  

4%

46%

25%

26%

25%

25%

20%

18%

18%

13%

23%

25%

31%

38%

39%

37%

41%

40%

40%

11%

25%

23%

23%

27%

25%

27%

34%

37%

8%

3%

12%

6%

2%

4%

4%

4%

19%

24%

8%

6%

4%

2%

4%

4%

2%

1%

1%

4%

3%

4%

2%

2%

«Ծառուկյան»  կուսակցությունների  դաշինք

‘’Հայաստանի  Հանրապետական ’’ կուսակցություն

“Ելք”  կուսակցությունների  դաշինք

‘’Հայ Հեղափոխական  Դաշնակցություն ’’

կուսակցություն

“Օհանյան -Ռաֆֆի -Օսկանյան” 

կուսակցությունների  դաշինք

“Ազատ դեմոկրատներ” կուսակցություն

‘’Հայաստանի  կոմունիստական ’’ կուսակցություն

«Հայկական  Վերածնունդ» (նախկին  «Օրինաց

երկիր») կուսակցություն

‘’Կոնգրես -ՀԺԿ’’  կուսակցությունների   դաշինք

Շատ  կողմ եմ Որոշ չափով եմ կողմ Որոշ չափով կողմ չեմ
Բոլորովին  կողմ չեմ Չեմ լսել Չգիտեմ/ Պատ . չկա  

Բոլոր հարցվողները 
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30%

29%

9%

7%

5%

4%

4%

3%

3%

4%

‘’Հայաստանի Հանրապետական’’

կուսակցություն

«Ծառուկյան»  կուսակցությունների  դաշինք

“Ելք”  կուսակցությունների  դաշինք

‘’Հայ Հեղափոխական  Դաշնակցություն’’

կուսակցություն

«Հայկական  Վերածնունդ» (նախկին

«Օրինաց երկիր») կուսակցություն

“Օհանյան-Ռաֆֆի-Օսկանյան” 

կուսակցությունների  դաշինք

‘’Կոնգրես-ՀԺԿ’’  կուսակցությունների  

դաշինք

‘’Հայաստանի կոմունիստական’’

կուսակցություն

“Ազատ դեմոկրատներ” կուսակցություն

Դեռ չեմ որոշել

ԽՆԴՐՈՒՄ ԵՄ ԱՉՔԻ ԱՆՑԿԱՑՐԵՔ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՔԱՂԱՔԱԿԱՆ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՑՈՒՑԱԿԸ ԵՎ 

ԱՍԱՑԵՔ ԻՆՁ, ԹԵ ՈՐ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅԱՆ  ՕԳՏԻՆ ԴՈՒՔ  ԿՔՎԵԱՐԿԵԻՔ: 
Բոլոր հարցվողները 
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ԽՆԴՐՈՒՄ ԵՄ ԱՉՔԻ ԱՆՑԿԱՑՐԵՔ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՔԱՂԱՔԱԿԱՆ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՑՈՒՑԱԿԸ ԵՎ 

ԱՍԱՑԵՔ ԻՆՁ, ԹԵ ՈՐ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅԱՆ  ՕԳՏԻՆ ԴՈՒՔ  ԿՔՎԵԱՐԿԵԻՔ: 

Հավանական ընտրողներ, 854 հոգի 

33%

29%

9%

8%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

‘’Հայաստանի Հանրապետական’’ կուսակցություն

«Ծառուկյան»  կուսակցությունների դաշինք

“Ելք”  կուսակցությունների դաշինք

‘’Հայ Հեղափոխական Դաշնակցություն’’ 

կուսակցություն

«Հայկական Վերածնունդ» (նախկին «Օրինաց

երկիր») կուսակցություն

‘’Կոնգրես-ՀԺԿ’’  կուսակցությունների դաշինք

“Օհանյան-Ռաֆֆի-Օսկանյան”  

կուսակցություններիդաշինք

“Ազատդեմոկրատներ” կուսակցություն

‘’Հայաստանի կոմունիստական’’ կուսակցություն

Դեռ չեմ որոշել
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ԵԹԵ ԱԺ ԸՆՏՐՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԸ  ԼԻՆԵԻՆ ԱՌԱՋԻԿԱ ԿԻՐԱԿԻ, ԱՊԱ ՁԵՐ ԸՆՏՐԱԿԱՆ ՏԱՐԱԾՔՈՒՄ  

ԱՌԱՋԱԴՐՎԱԾ Ո՞Ր ԹԵԿՆԱԾՈՒԻ  ՕԳՏԻՆ ԿՔՎԵԱՐԿԵՔ : 

Կուսակցության վարկանիշն ստացված տարածքային թեկնածուների ցուցակներից 

32%

22%

8%

8%

5%

4%

4%

3%

3%

13%

‘’ՀայաստանիՀանրապետական’’ կուսակցություն

«Ծառուկյան»  կուսակցությունների դաշինք

“Ելք”  կուսակցությունների դաշինք

‘’Հայ Հեղափոխական Դաշնակցություն’’ 

կուսակցություն

«Հայկական Վերածնունդ» (նախկին«Օրինաց

երկիր») կուսակցություն

“Ազատդեմոկրատներ” կուսակցություն

‘’Կոնգրես-ՀԺԿ’’  կուսակցությունների դաշինք

‘’Հայաստանիկոմունիստական’’ կուսակցություն

“Օհանյան-Ռաֆֆի-Օսկանյան”  

կուսակցությունների դաշինք

Չգիտեմ, Պատ. Չկա
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30%

30%

16%

5%

7%

5%

0%

1%

2%

4%

32%

28%

8%

8%

5%

4%

5%

1%

4%

5%

28%

30%

5%

9%

5%

4%

5%

8%

3%

4%

‘’Հայաստանի Հանրապետական’’ 

կուսակցություն

«Ծառուկյան»  կուսակցությունների դաշինք

“Ելք”  կուսակցությունների դաշինք

‘’Հայ ՀեղափոխականԴաշնակցություն’’ 

կուսակցություն

«ՀայկականՎերածնունդ» (նախկին
«Օրինացերկիր») կուսակցություն

“Օհանյան-Ռաֆֆի-Օսկանյան”  

կուսակցությունների դաշինք

‘’Կոնգրես-ՀԺԿ’’  կուսակցությունների
դաշինք

‘’Հայաստանի կոմունիստական’’ 

կուսակցություն

“Ազատդեմոկրատներ” կուսակցություն

Դեռ չեմորոշել

18-29 տար.

30-49 տար.

50 ևավելի

ԽՆԴՐՈՒՄ ԵՄ ԱՉՔԻ ԱՆՑԿԱՑՐԵՔ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՔԱՂԱՔԱԿԱՆ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՑՈՒՑԱԿԸ ԵՎ 

ԱՍԱՑԵՔ ԻՆՁ, ԹԵ ՈՐ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅԱՆ  ՕԳՏԻՆ ԴՈՒՔ ԿՔՎԵԱՐԿԵԻՔ: 
Բոլոր հարցվողները 
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23%

30%

11%

7%

7%

3%

4%

2%

5%

7%

37%

29%

9%

7%

3%

5%

2%

5%

2%

2%

32%

29%

8%

8%

5%

4%

5%

4%

2%

3%

‘’Հայաստանի Հանրապետական ’’

կուսակցություն

«Ծառուկյան»  կուսակցությունների  դաշինք

“Ելք”  կուսակցությունների  դաշինք

‘’Հայ Հեղափոխական  Դաշնակցություն ’’

կուսակցություն

«Հայկական  Վերածնունդ» (նախկին

«Օրինաց երկիր») կուսակցություն

“Օհանյան-Ռաֆֆի-Օսկանյան” 

կուսակցությունների  դաշինք

‘’Կոնգրես-ՀԺԿ’’  կուսակցությունների  

դաշինք

‘’Հայաստանի կոմունիստական’’

կուսակցություն

“Ազատ դեմոկրատներ” կուսակցություն

Դեռ չեմ որոշել

Երևան

Այլ քաղաքներ

Գյուղական վայրեր

ԽՆԴՐՈՒՄ ԵՄ ԱՉՔԻ ԱՆՑԿԱՑՐԵՔ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՔԱՂԱՔԱԿԱՆ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՑՈՒՑԱԿԸ ԵՎ 

ԱՍԱՑԵՔ ԻՆՁ, ԹԵ ՈՐ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅԱՆ  ՕԳՏԻՆ ԴՈՒՔ ԿՔՎԵԱՐԿԵԻՔ: 
Բոլոր հարցվողները 



15 

18%

16%

13%

11%

10%

8%

8%

7%

3%

7%

‘’Հայաստանի Հանրապետական’’ 

կուսակցություն

‘’Կոնգրես-ՀԺԿ’’  կուսակցությունների
դաշինք

«ՀայկականՎերածնունդ» (նախկին «Օրինաց
երկիր») կուսակցություն

“Ելք”  կուսակցությունների դաշինք

“Օհանյան-Ռաֆֆի-Օսկանյան”  

կուսակցությունների դաշինք

“Ազատդեմոկրատներ” կուսակցություն

‘’Հայ ՀեղափոխականԴաշնակցություն’’ 

կուսակցություն

‘’Հայաստանի կոմունիստական’’ 

կուսակցություն

«Ծառուկյան»  կուսակցությունների դաշինք

Չգիտեմ/Պատ. Չկա

ԵՎ ՈՐ ՔԱՂԱՔԱԿԱՆ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՕԳՏԻՆ ԴՈՒՔ ԵՐԲԵՔ ՉԷԻՔ ՔՎԵԱՐԿԻ  

Բոլոր հարցվողները 
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73%

72%

40%

39%

39%

37%

37%

36%

35%

35%

34%

33%

25%

21%

25%

25%

44%

59%

57%

46%

62%

62%

61%

41%

63%

59%

71%

76%

5%

13%

0%

1%

3%

18%

1%

4%

3%

1%

1%

Գագիկ Ծառուկյան

Կարեն Կարապետյան

Վիգեն Սարգսյան

Սերժ Սարգսյան

Սեյրան  Օհանյան

Էդմոն Մարուքյան

Ռոբերտ Քոչարյան

Րաֆֆի Հովհաննիսյան

Հրանտ Բագրատյան

Արմեն Ռուստամյան

Նիկոլ Փաշինյան

Վարդան  Օսկանյան

Արթուր Բաղդասարյան

Լևոն Տեր-Պետրոսյան

Դրական Բացասական Անունը  չեմ  լսել Չգիտեմ/ Պատ. չկա

ԱՅԺՄ ԵՍ ԿԿԱՐԴԱՄ ՀԱՅ ՔԱՂԱՔԱԿԱՆ ԳՈՐԾԻՉՆԵՐԻ ԵՎ ՀԱՅ ՀԱՍԱՐԱԿՈՒԹՅՈՒՆՈՒՄ ՀԱՅՏՆԻ ՄԱՐԴԿԱՆՑ 

ԱՆՈՒՆՆԵՐ: ԱՍԱՑԵՔ ԽՆԴՐԵՄ, ԹԵ ԻՆՉ ԿԱՐԾԻՔ ՈՒՆԵՔ ՆՐԱՆՑԻՑ ՅՈՒՐԱՔԱՆՉՅՈՒՐԻ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ: ԱՅՆ ԽԻՍՏ 

ԴՐԱԿԱՆ Է, ՈՐՈՇ ՉԱՓՈՎ ԴՐԱԿԱՆ Է, ՈՐՈՇ ՉԱՓՈՎ ԲԱՑԱՍԱԿԱՆ Է, ԽԻՍՏ ԲԱՑԱՍԱԿԱՆ Է, ԿԱՄ ԷԼ ԴՈՒՔ ՉԵՔ ԼՍԵԼ 

ԱՅԴ ԱՆՁՆԱՎՈՐՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ:  Բոլոր հարցվողները 
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76%

38%

29%

27%

10%

9%

8%

Հեռուստատեսություն

Ինտերնետ

Սոցիալական ցանցեր (Facebook, 

Twitter, Odnoklassniki և այլն)

Բարեկամներ, ընկերներ

Ռադիո

Թերթեր

Գործընկերներաշխատավայրում

ՀԵՏԵՎՅԱԼ Ո՞Ր ԱՂԲՅՈՒՐՆԵՐԻՑ ԵՔ ԴՈՒՔ ՕԳՏՎՈՒՄ` ՔԱՂԱՔԱԿԱՆ ՏԵՂԵԿԱՏՎՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ 

ՍՏԱՆԱԼՈՒ ՀԱՄԱՐ:  
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         ԺՈՂՈՎՐԴԱԳՐԱԿԱՆ ՏՎՅԱԼՆԵՐ 
48%

52%

26%

42%

33%

0%

3%

51%

17%

5%

24%

19%

6%

24%

6%

10%

5%

15%

15%

35%

28%

37%

Տղամարդ

Կին

18-29 տար.

30-49 տար.

50 և ավելի

Տարրական

Թերի միջնակարգ

Միջնակարգ

Մասնագիտական

Թերի բարձրագույն

Բարձրագույն

բանվոր

ֆերմեր

ծառայող

բարձր կամմիջին կարգի ղեկավար

թոշակառու (չաշխատող)

ուսանող

տնային տնտեսուհի

գործազուրկ

Երևան

Այլ քաղաքներ

Գյուղական վայրեր
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